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Yksi valikoima Pukuja nuorille miehille, eri vä­
rejä ja kokoja. Entinen hinta on ollut $45.00, 
myydään tässä myynnissä NYT—

$29.85

Yksi valikoima täysivillaisia Pukuja nuorille 
miehille ja miehille jotka haluavat pysyä nuori­
na, arvoltaan $50.00, NYT—

THE BOSTON STORE
Hyvän Tavaran Kauppa

ikM valikoima villatta Alus­
vaatteita. S2.75 arvoisia, 
myydään NYT—

$2.15

Valikoimat täysivillasia Alus-'

vaatteita, >3.50 arvoisia, 
myydään NYT—

$2.45

$35.95

r '
Kaikki Kangas Hatut, arvol­
taan $5.00, NYT—

$3.45

TÄMÄ ON AINOA TODEL-

LINEN ALENNUS MYYNTI

VAATTEILLE, MITÄ ASTO-

Yksi valikoima ensiluokan
Hattuja, arvoltaan $7.50—  
myydään NYT—

$4.95

RIASSA ON VIELÄ OLLUT.

Yksi valikoima Pyhäpaitoja, 
kaikenkokoisia viimeistä mal­
lia, $2.50 ja $3.00 arvoisia, 
myydään NYT—

$1.65Erinomaisen hienoja Fibre 
Silkki Paitoja, arvoltaan ovat 
$6.00, myydään NYT—-

$4.35 Parhaita $15 Paitoja, puh­
dasta silkkiä, NYT—

Punaisia U. S. Kumisaappai­
ta, $8.00 arvoisia, NYT—

$6.95

$9.45

Lyhyitä, mustia Kumisaappai­
ta, $4.50 arvoisia, NYT—

$2.95
\

Kaikki parhaat Hatut, kaik­
kia värejä ja kokoja, arvol­
taan $5.00,\NYT—

$2.95
KAUPPA SIJAITSEE 16 JA
COMMERCIAL KATUJEN 

KULMASSA

Muistakaa, että myynti alkaa Keski­
viikkona, t.k. 25 päivänä, 

kello 8:30 amulla

a a a

BOSTON STORE alkaa nyt ensimäisen ALENNU S- 
MYYNTINSÄ, tehtyään liikettä Astoriassa jo neljä 
vuotta. Me olemme aina myyneet ainoastaan parasta 
tavaraa ja sen tähden ostajamme ovat aina tulleet ta­
kaisin, kerran meillä käytyään. Me kaikki tiedämme, 
että vaatetavarain hinnat nousevat-yhä vaan nousevat, 
mutta varastomme on liian suuri ja sentähden olemme 
pakotettu toimeenpanemaan tämän suuren alennus­
myynnin, joka tulee tarjoamaan Astorian ja ympäris­
tön asukkaille ennenkuulumattoman tilaisuuden saada 
Pukuja, Paltto ja, Sadetakkeja, Hattuja, juhla- ja työ- 
Kenkiä, Paitoja, Ihokkaita, Arkkuja, Käsi- ja Matka- 
Laukkuja, yleisesti sanoen, kaikkea mitä miesten vaa- 
tetustarpeisiin kuuluu, tarjotaan myytäväksi halvem­
malla kuin tämänpäiväiset tukkukauppa hinnat ovat.
Meidän hintamme ovat aina olleet halvimmat sentähden, että kaup­
pamme sijaitsee halpavuokraisessa kaupungin osassa. Me emme ole 

pakotettu maksamaan satoja dollareita vuokraa kuukausittain. 
Boston Store aina myy 20 pros. halvemmalla kuin muut liikkeet ! 
Tullaksenne vakuutetuksi tästä, tulkaa myyntiimme, joka alkaa

Keskiviikkona, Elokuun 25 päivänä, kello 8:30 aamulla

Kauppa sijaitsee 16 ja Commercial Katujen kulmassa.

The Boston Store
16 ja Commercial Katu ASTORIA, OREGON

HINNAT OVAT HALVEM- Erinomaisen hyviä miesten 
Silkkisukkia, $1.50 ja $1.75 
arvoisia, myydään NYT—MAT KUIN MITÄ NYKYI-

SET TUKKUKAUPPA HIN- $2.05
NAT OVAT YLEENSÄ !!!

•

Parhaita Työkenkiä mitä
myydään, $6.50 arvoisia,
myydään NYT—

Hyviä Pyhäkenkiä, kaikenko- 
koisia, $10.00 arvoisia, NYT

$7.35

$3.85
Valikoima miesten Villatak­
keja, viimeistä mallia, $10.00 
arvoisia, NYT—

$6.05
Valikoima nuorten miesten
V kauluksisia villapaitoja,
$15.00 arvoisia, NYT—

$9.85 Vahvoja, Valkosia ja harmai­
ta Villasukkia, $1.00 arvoi- 
siä, myydään NYT—

69c
Valikoima miesten Lakkeja, 
viimeisintä muotia, $3.00 ar­
voisia, NYT—

$1.95
Vahvoja miesten “Bib Over-

KAUPPA SIJAITSEE 16 JA 
COMMERCIAL KATUJEN 

KULMASSA

alleja”, $3.00 arvoisia, NYT

$2.25

Muistakaa, että myynti alkaa Keski­
viikkona, t.k. 25 päivänä, 

kello 8:30 amulla
--------------------- -— J

1 - <
^mittaisia Miesten öljyttyjä Takkeja, kalastus­
ta varten, tavallinen hinta on ollut ennen $7.50, 
myydään NYT—

$5.95
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ASTORIASTA
J A  Y M P Ä R I S T Ö L T Ä

m ukien, 
tussa tulee

Lopullinen kuulustelu j u - • sella hom m attu kalastuksen päättym i- O lgan pitkällään hissin lattialla kaula
Vasta aiB* le««» ! __  •••11 .... » -i -ti .< . . .

Päivaliata

vasta sitte kun
j koolle kolm e liittohallituksen tuom a­

ria, joka tuskin tapahtuu kevät- ja 
syyskalastuksen välisenä aikana, 
tuom arit ovat kaikki lomalla

saad aan ' sen jälkeen, että kaikilla on tilaisuus 
tulla huum orilla hukuttam aan yksi
toikkoisen jokieläm än m uistot pois. i non käännyttyä toisaalle oli hän o 
Siis näytelm äseuran "triitti” kalasta- seisoallaan hississä. M ahdollisesti 
jille. Tämä jo pitäisikin riittämän, hän alkanut kurkistelem aan alas

hissin  
siihen

koska

Elokuun 25 päivän ja syyskuun 10 
! päivän vähsenä aikana ei siis o le  lu-

—  Pikkutyttöjen tanssiharjotus jo- , vallista m yydä kolm en mailin ulko-
ka päivä kello I päivällä. ! puolella saatua kalaa.

—  Isojen tyttöjen
joka päivä kello 6 illalla.

—  "K ihlaus” harjotus kello
—  "M urroksessa" harjotus kello  

7:15 .ainoastaan kolm as näytös, ae 
useam paan kertaan.
1. Il ja IV näytös.

—  Soittokunnan harjotus kello
---  A gitataiom kom itean kokous

kello 7 tänä iltana.

ja lattian välissä. Miten hän 
asentoon  oli joutunut, silla A i- 

illut 
oli 
llä 
oli

Naisten neuloksia

tanssiharjotus
IHANNELIITON TYTÖT HUOM!

6 .3 0 . Kaikkia ihanneliiton isom pia tyt­
töjä kehotetaan ottam aan osaa kesä- 
juhlilla esitettävään Indiani-tanssiin. 

H uom en-iltana Tanssista on harjotukset joka ilta klo 
6 Äffän johdolla. T ietenkin jok ai­
nen pitää kunnia-asiana saada esiin-

. ---------------- sil
kun ilm otam m e että ne ovat tulossa, hissin lähetessä kolm atta lattiaa 
mutta sentään vähän oh je lm astak in ., alhaalta ensi lattialta alkanut kuulua 

M ieskuoro harjottelee tulisella kii- huutoa, että joku tarvitsee hi 
I reellä lauluja' tätä tilaisuutta varten T oinnuttuaan kaam ean näyn va 
j ja mukana on siellä sellaiset tunnetut tuksesta alkoi A ino huutaa Nelsonin  
laulajat kuin Soininen, Poukkula, A a-f poikaa, joka tuli ja alensi hissiä että 
ka, Brown, y.m ., y.m . “ H eitu lantei” saivat O lgan pois välistä, jonka jäl- 

m erenrannalta pikannut uudet sa- keen hän lähti ilm ottaniaan tapahtu-

ssia.
ku-

kaikesta laadusta, kuten dressejä, 
kävelypukuja y. m. ajanm ukaisilla  
m aileilla. ly ö n  teen suurella h u o­
lellisuudella.

Mrs. Aurora Hatunen
365 A lam eda A ve., A storia, Ore.

A. HILL!
Tailoring

7.
on

KALASTAJAT. TANSSIMAAN.
H uom en-iltana kun ei kellään ole  

enää kiirettä kalaan, niin pistetäänpä  
k,uhin salissa oikein rivakasti tans­
siksi. Siellä on tanssit kahden maan 
malliin, nim. suom eksi ja am erikoiksi. 
Sisäänpääsyt entisen taksan mukaan.

on
nat 
rem m oisesli 
ven 
sitä

itselleen, jotka tilaisuudessa su u -jm asta  aikuisille, jotka toim ittivat

LÖYDET lA —  R ahakukkaro Smiths 
Pointista. O m istaja saa periä T ove-’

rin konttorista m aksam alla täm än Si­
niotuksen.

Ei mitään suuria sanoja eikä 
kuumaa ilmaa, mutta menestymi­

seni räätälin amm atissa kymme­
nen vuotta A storiassa puhuu sel­
vää kieltä. Ennen kuin ostatte pu­
kua tulkaa ottam aan selvää hin­
noistani. Ehdottom asti rehellinen 
kohtelu.

A . HILLI
Phone 350 . Uniontovi,

esitetään. V ielä on Ki-
kuolem aton ‘K ihlaus’ ” , kuten  

muuan tunnettu näyttelijä  sanoi.

(L isää A storian  uutisia 3 sivulla)
'̂■»ufaban,...;..!.-.. '¿ri.-.

, - > ------- »
tyä koko ym päristön vieraitten edessä Ja lopuksi noin puolitoista tuntia sitä
tanssilla, 
nä-iltana

Siksipä jokainen haalille tä-

KESÄJUHLAT LÄHESTYY.
K esäjuhlille haluaa jokainen nainen

uusia vaatteita. Jos niissä ta r v ita a n ____. . . .
reikäom pelua, nim tuokaa ne m inulle; j velvollisuutenanne varata 
uusi kone ja h yvj työ. Tavalliset pääom aa.
hinnat. Toverin vieressä seitsemän-1 _ _ _ _ _ _ _
neliä k a d u lla — Lyyli Johnson. — Hm. j KALASTUKSEN LOPETTAJAISIA

REKORDIEN KAUPUNKI.
A storia pyrkii kaikella alalla rekor- 

dikaupungiksi. Niinpä sunnuntaina- 
kin tekivät liikennepoliisit 23 vangit­
semista liian kovasta ajosta. Täm ä on  
rekordi sillä alalla.

yhteistii ohjelm aa, jota m yös tanssiksi 
kutsutaan.

Täm ä suurem m oinen tilaisuus on  
ensi sunnuntai-iltana klubin teatteris­
sa. Lähemmin tuonnem pana.

KEITTOUUNI myytä vana O scar H uh ­
dan talo ssa Sm iths Pointissa.

Nux RautapilleritAINA VAAN PAISUU OSUUS- 
MAITOLIIKKEEN PÄÄOMA.
J. M. A nderson, A storia National

Pankin kasööri, on ostanut 50 dolla- ! LISÄTIETOJA OI C A T H O M P R O m im  alakul,o!8uus’ Pa ^a‘ ynet- hermostumi- ~ L i •. ■ 1UJA OLGA THOM PSONIN nen, huono ruokahalu, heikko ruuan-
rin edestä osakkeita osuusmaitoluk-1 KUOLEMASTA —i-*~- •- » . . .
keestä. Kuka on seuraava? K aikkien: 
olletikin osuusliikkeiden kannattajien ,' 
pitäisi ym m ärtää, että nekään eivät 
voi tehdä liikettä ilman pääom aa. Pi- 
täkääpä siis m aitoliikkeen

Ihm eellinen lääke yleiseen  heikon- 
tum iseen ja väsyn eeseen  tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i-

s u v - n a i i a m ,  I 1 C I K K O  l U U H I T "

sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen- 
N m

j*

kannattajat 
s ille  k y l l ik s i

_  .... i Li, paha maku suussa, pääntauti.
I raagilliseen loppuun päättyi eilen Rautapilleri ylöerakentaa voim aa  

U nion Fisherm en's C o-operative Pack- e ’*nv° ’m aa-
ing Co:n kannuttim ossa onnettom uu- 

i den uhriksi joutuneen  nuoren tytön
Olga 1 hom psonm  eläm ä. Tapauksen  
kulku on seuraava:

Kolme alaikäistä lasta, nim. A ino  
Mäki, Thom as Nelson (kannuttim on

r- | . .. ... ...........  , isännöitsijän poika) ja v
tu e n  tuotiin täkäläisiin kannutti- i i- i. , m o ih in  v l i  300 » L i  l- Pu°k**Ita tultuaan alkaneet "ottamaanmoinin yli tonnia kalaa, s.o. vh 1 1f kyytiä kannuttim on sähköhississä. 

Nelson oli kolm annella lattialla, A ino

Nux Rautapilleri on varm asti taat 
tu. T äydellinen  tyydytys. Ellei, niin 

rahanne takasin. Nux Rauta- 
100

saatte rahanne takasin. N ____
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin  
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhden  
kuukauden hoito , eli $ 5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

- --------  Saatavana ainoastaan
« ¡n . j,  « l i . . .  HELLBERGIN APTEEKISSA

ASTO R IA . OREGON.

MEILLE SAAPUU MIESTEN, NAISTEN JA LASTEN

Syys- ja talvitavaraa nyt joka päivä
MEILLÄ ON TÄYSI VARASTO KENKIÄ JA 
VAATETUS TAVARAA KOULU LAPSILLE 

Meillä on vielä alennuksella Naisten mustia ja valkoisia 
SILKKISUKKIA

$2.25 Sukat Nyt  ...................................... SI.69
S 1.49 Sukkia N y t ........................ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ S 1.19
$1.25 Sukat Nyt ......................  s 9S

Kymmenen prosentin alennus on vielä olemassa Nais­
ten Villakankaille.— Kauppamme on aivan täynnä so­
pivaa tavaraa tulevia Kenttäjuhlia varten Astoriassa.

WEST ASTORIAN SUURIN JA PARAS 
KAUPPA MIEHILLE SEKÄ NAISILLE

m iljoonaa paunaa, jonka sanotaan o le ­
van suurim man yhden päivän saaliin  
sitte vuoden 1903. Yksi kannuttim o  
vastaanotti 3 6 0 ,0 0 0  paunaa.

Kalastusta tuntevat sanovat “ run- 
nin olevan tänä vuonna noin kolm i­
sen viikkoa m yöhäisem m än kuin ta­
vallisesti ja siitä johtuu että nyt vasta 
on alettu saamaan kalaa suurem m assa

TAASEN KAUPUNGISSA.
Kuuluisa N ew -yorkilainen kello- ja 

Jalokivikauppias N. Gamse on taasen
saapunut täydellisen varaston kanssa _______
A storiaan. Tavattavana on hän W est '"läärässä. V erkkokalastajat ovat vii- 
End Billiard Parlorissa. Kaikkien jo t­
ka tarvitsevat kelloja tai juvelitavaraa, 
kannattaa käydä katsom assa.

ja Olga hississä matkalla toiselta la t­
tialta kolm annelle. O lga hoiti a lka­
mis- ja pysäyttäm isjohtoa. A ino  
selin O lgaan. Juuri ennen hissin 
m annelle lattialle tuloa pysähtyi s 
kun A ino kääntyi ym päri näk

oli 
kol- 

e ja 
hän

H4SWS i  sxi/M Ì WALTER KALLUNKI
A janm ukaisin  virvokejuom a-m yy  
mälä U ppertow nissa. —  Pallohaali 
5 pöytää. —  T upakkaa, ;

1355 Franklin A ve.

m.

221 W. BOND ST.,

me päivinä saaneet hyvin jota vastoin  
uistajat eivät ole saaneet mitään.

Syyskalastusta tuskin tänä vuonna  
tuleekaan. kannuttim ojen nykyisten  
tiedonantojen m ukaan. K annuttim ot 

. i | ovat pitäneet kokouksen eilen ja päät- 
huoneka- täneet että kannuttim ot suletaan heti 

luja sairaalassa, on huom attu m ielen- kevätkalastuksen päätyttyä huom enna, 
vihaiseksi ja m äärätty lähetettäväksi Syyksi sanovat epävarm at markkinat, 
Salem iin, josta m uutaman kuukauden jonka vuoksi “eivät voisi maksaa ka- 
hoidon jälkeen arvellaan hänen v o i- • lastajia tyydyttäviä h intoja.”

LÄHETETTIIN SALEMIIN.
K reikkalainen D. \  assfiades, joka 

viim e viikolla yritti rikkoa

van palata —  Astoriaan.

KALASTAJAT EIVÄT SAANEET
ESTETUOMIOTA.
Eden kielsi liittohallituksen tuoma 

ri Bean tilapäisen estetuom ion niitti 
vvashingtonilaisilta kalastajilta. jotka

ERINOMAISTA TULOSSA.
Jokainen tiedäm m e m e n n e i s t ä __

kem uksista, että silloin kun näytelm ä- 
seura ilm ottaa V audeville-iltam an o le ­
van tulossa, niin silloin saam m e od ot­
taa jotain suurem m oista huvia. Nyt

O-

Nyt kun kaikki on niin kallista, niin ostakaa itse maalit 
8einäpaperit, näin pääsette paljon halvemmalla.

Meillä on kaikenlaisia Maaleja ja Seinäpaperia sekä 
aikkea tälle alalle kuuluvaa tavaraa. Ei kenenkään 

tarvitse mennä kaupungilta niitä hakemaan, sillä me 
myymme päivän halvimmilla hinnoilla, ja tuomme 
kaikki ostoksenne kotiin vapaasti.. Tämä on todella
työläisten kauppa.
XAR*STOMME ON SUURI JA MONIPUOLINEN!

Huomatkaan Rahaa ̂ «orneen

ASTORIA PAINTING CO.
—  . . .U H .  J— T Ä Ä  C C  Z  Ä . T 2 Z 7 Z Ä 2 2  2 1 8  T , y l o r  A v e n u e  A“ »™. Oregon

VÄLITÄMME

PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 34.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on sum m ille $ 2 0 .0 0  tai yli. Postilähetyksiin 

nähden on voim assa lähetyksen konttoriim m e saapumispäivän Itarss-. 
Sum m ille $ 1 .0 0 0 .0 0  tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanom ■ 1*-

Summista alle 20 dollaria 25 SMK.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle $ 3 0 ; 50c lähetyks. $30— $40;

60  c lä h e ty k sistä  $ 4 0 — $ 6 0 ; 75c lähetyksistä $ 6 0 _ $ l0 0 .  —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 2 5 c  sadalta dollarilta

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 5 5 3 , SUPERJOR, W1S.

lisiä.


